YMOYPTEIO MNAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY

AEITMA EZETAZITIKOY AOKIMIOY — EOAPMOIEZ NMAPAIQIrQN
MdaBnua: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ
Alapkela: 45 Aetrta

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO 1 ZEAIAA
Znueiwon: a) Emrpémerar n xprion un mpoypauuari{OuevnS UTTOAOYIOTIKAS UNXAavAg.
B) Xopnyesirai rurroAdyio Maénuarikwy.

KAAH ETITYXIA.
MEPOZX A’: Na Avocete kai TiIg 5 aoknoeig. Kabe aoknon PaduoAoyeitar pe 10
Hovadeg.

1) Aivetai o Trivakag govotoviag TnG ouvdaptnong y.

X | -00 0 2 + 00
y' + D - D +
y 5 3

a) Na TpoadiopiceTe Kal va XapaKTNPIoETE Ta DIOCTAUATA JOVOTOVIOG.
B) Na Bpeite Kal va XapaKTNPICETE TA TOTTIKA AKPOTATA AV UTTAPYXOUV.

2) Na BpeiTe Ta TOTTIKG aKPOTATA TNG OUVAPTNONG Y = X° —2X + 3 Kal va Ta
XOPOKTNPIOETE.

3) Houvdptnon y =e* +x+p €xel Tomkd akpotaro oto onueio A(0, 3). Na Bpeite
TIG TIMEG TWV a Kai B.

4) Na Bpeite Ta IACTAPATA OTTOU N OUVAPTNON Y = X° —6X° +9X +1 oTPEPel Ta Koia
TTPOG TA KATW ) Avw Kal va TTPOCOIOPICETE AV UTTAPYXOUV ONUEIQ KAUTTNG.

5) AlatutrwoTte To Ocwpnua Méong TiunRg (©.M.T.) Kol dwaTE TN YEWUETPIKY TOU
gEpunveia.

MEPO2X B": Na AUoete Kal TiIg 2 aokjoelg. KaBe aoknon BaBuoAoyeital pe 25
Movadeg.

xZ +1

x? -1

A@ou Bpeite To TTEdIO OPICPOU, TA ONUEIQ TOPNG UE TOUG AEOVEG, TIG EEICWOEIG TWV

QOUUTITWTWY, T SIGOTAPATA JOVOTOVIAG KAl T TOTTIKA aKpOTATA TNG OUVAPTNONG,

va KAVETE TN YPAQIKK TNG TTAPACTOON.

1) Aivetal n ouvdptnon y =

2) 'Eva KUAIVOPIKO doXEio PE aKTiva r Kal UYog U €XEl OYKO 54Tt cm® 10 Oewpnua
Q) va EKPPAcETE TO UYPOG TOU U OUVAPTAOEI TG OKTiVOG TOU T,

B) va d¢iceTe OTI TO EUPAdOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG TOU gival E(r) = 108m + 21112,
r

Y) va BPEiTe TN TIYA TNG AKTiVag TOU r yIa TRV oTToia TO €UBaddV TG OAIKAG Tou
ETTPAVEING YiVETAI EAAXIOTO, KABWG Kal TNV EAAXIOTN TIUA Tou eUPadoU TNG OAIKNG
ETTIPAVEIOG TOU.
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